

单注二等奖最高 49 万 奖池 68.75 亿

体彩大乐透头奖空开

本报讯 记者金海燕报道 12月5日,体彩大乐透第18143期前区开出号码04、07、20、22、33,后区开出号码01、02。本期全国头奖空开。据统计,最近三个月以来,体彩大乐透头奖均“全勤”出席,上一次出现空开是在今年9月3日开奖的第18103期。

本期二三等奖的奖金双双走高。二等奖开出34注,每注奖金

为31.13万元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金18.68万元。追加后,二等奖的单注总奖金为49.81万元。三等奖开出441注,每注奖金为9612元;其中130注采用追加投注,每注多得奖金5767元。追加后,三等奖单注总奖金为1.53万元。

奖号方面,前区04、07、20、22、33分布较为零散,开出了1

号段外的号码。最小号码开出04;0号段上还开出07,该号为隔期开出号码;2号段上开出20、22两个号码;最大号码开出3号段上的33,该号为隔期开出号码,于最近7期之内开出4次,较热。

后区开出01、02一对小号连号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略

占优。

冷号方面,截至目前,前区的02已有28期没有露面,正持续走冷。此外,前区的17、后区的07已各有27期没有开出,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,68.75亿元滚存至12月8日(周六)开奖的第18144期。这一水位较上期猛涨了约5400万元,再次

刷新历史最高纪录。

最近三个月以来,体彩大乐透头奖呈现数量多、奖金丰厚等特点,1600万元、1000万元等千万元大奖轮番登场,并不时伴有“井喷”行情。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1600万”。购彩者每花2元购买1注大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。

购彩更舒适贴心 兑奖更方便快捷

服务购彩者 体彩出实招办实事

■记者金海燕报道

1万元及以下奖金全国通兑、每期兑奖时间提前、网点形象全面升级……临近年底,体育彩票推出的一系列便民服务措施,让购彩者享受到了更舒适贴心的网点服务、更方便快捷的兑奖服务。体育彩票不断出实招、办实事,从根本上为购彩者带来了更多便利。

权限放宽 中奖者少跑“一公里”

兑奖工作是体彩日常工作的重要组成部分。体育彩票上市二十多年以来,之前一直实行省内通兑,跨省不支持兑奖。而今年11月1日起,这一“条框”被打破——全国联网销售的体育彩票,1万元及以下奖金实行全国通兑。

全国通兑,这一利好消息对于经常外出的购彩者来说,可谓欢欣鼓舞。购彩者可实现随时买、随地兑,不用再担心“异地购彩万一中奖了怎么办”这样的难题。

与此同时,体彩每期兑奖时间较以往提前。之前,大乐透、7

星彩、排列3、排列5的每期兑奖开始时间为开奖日的22时,传统足彩的每期兑奖开始时间为开奖日的14时。11月1日起,上述游戏的每期兑奖时间在计奖完成后就可以开始兑奖了。

11月份,在广东、福建、湖南和重庆等地,均出现了购彩者迅速现身兑奖的事,一时成为佳话。在上述省份,传统足彩14场胜平负游戏于当天上午10点刚计奖结束,便有购彩者现身当地体彩销售机构领走大奖,堪称“神速”。

体彩兑奖上限提升,中奖者

少跑“一公里”。在浙江,12月1日起,各地市的兑奖权限由20万元提高至500万元。也就是说,购彩者中奖金额在500万元及以内的,都可以在本市完成兑奖,不用再跑到杭州领奖。在黑龙江,9月底开始,购彩者单张中奖彩票奖金在5000元以内,可在省内任何一家体彩网点兑奖,较以往的2000元有了大幅提升。

从全国范围内实行通兑,到个别省份提高兑奖上限,体彩的兑奖权限正不断放宽、落地,更加方便快捷地服务中奖者。

开奖直播 “入驻”一线网点

一直以来,体彩开奖直播节目备受购彩者关注。之前,开奖直播多在网站和手机客户端播出,购彩者观看时多为个人,虽能及时获悉开奖结果,但难免缺少了一些“大家一起观看”的乐趣。如今,体彩开奖直播走进网点,购彩者可以在高频11选5的电子屏上

直接观看,方便网点购彩者第一时间获悉开奖信息,提升了网点的购彩氛围。

如今,在广东省内的很多体彩网点,每晚8点半观看体彩开奖直播,成为不少购彩者茶余饭后一件重要的事。

据了解,信息发布系统开奖

直播功能由国家体育总局体育彩票管理中心统一部署,于2018年7月在广东省试点上线,10月开始面向全省各网点铺开,截至2018年11月25日,已有超过6800个体彩网点实现该功能。至11月底,该功能已覆盖广东省绝大部分网点。

渠道建设 网点环境不断优化

今年以来,全国各地的购彩者大多有这样的感受:网点环境更加整洁明亮、硬件设施更加完备先进、服务更加热情周到了。

的确如此,在全国,网点渠道建设、形象升级工作如火如荼开展,购彩者亲身体验到了环境变化带来的服务提升。

在江西吉安,今年约有200家门店进行了智能化升级改造。

优质的环境和星级的服务,使更多的社会力量加入到体彩公益事业中来,带动整个社会正能量的传播,有效拓宽了体育彩票品牌形象的展示渠道。

在江西上饶08030网点,一位购彩者说:“现在环境好了,我们这些工友没事都爱往这里跑,购彩一是可以缓解工作压力,二来坐着也舒服,购彩更舒心,我们

都称这里是‘彩友之家’。”

此外,今年以来网点的购彩支付手段也有了新的提升。以往,网点付款支持现金或刷卡,微信或支付宝付款只能通过店主的个人转账。如今,在全国多个省份,使用支付宝付款可以走商家途径,购彩者只要出示付款码就能实现付款,既方便了店主收款,也简化了购彩者的付款操作流程。

“软硬”兼施 购彩者体验升级

体育彩票不断出实招、办实事,既有网点硬件升级,也有销售服务“软实力”的提升。“软硬”兼施,提升购彩者体验。

销售员技能大赛既是业内交

流的一个平台,也是销售员服务水平的一次试练。在北京,今年的销售员技能大赛亮点多多,胜出者中既有初入体彩行业的年轻销售员,也有从事体彩十年之久的“老手”。

在黑龙江,体彩行业专家频频走进一线网点“传经送宝”,授课内容既有针对销售员的业务技能培训,也有针对购彩者的中奖率提升,十分实用。

意甲上演国家德比

胜平负“单固”猜5场

在北京时间12月8日至12日进行的比赛中,有5场开售胜平负单关固定奖,涉及意甲、德甲、英超、欧冠,意甲将上演尤文图斯对阵国际米兰的国家德比。

12月8日凌晨,意大利国家德比登场,由尤文图斯主场迎战国际米兰。尤文图斯攻击力冠绝意甲,失球保持在个位数,以不败战绩在积分榜上一骑绝尘,而国际米兰排名第三,与斑马军团的差距多达13分。两队4天后都有欧冠任务,提前出线的尤文图斯有足够精力征战国家德比。

当天晚上,德甲鲁尔工业区德比将在沙尔克与多特蒙德之间进行。双线作战拖跨了沙尔克,他们在德甲仅排名第12位,而多特蒙德以不败战绩领跑,客场表现更是势如破竹。对德甲领头羊不利的是,他们近20次客场

挑战沙尔克仅拿到4场胜利。

12月9日凌晨,英超将上演切尔西对阵曼城的双雄会。切尔西主场保持不败,但与强队交手胜率不高,而曼城以强大火力席卷英超,防守则是固若金汤,与利物浦的竞争愈演愈烈。这场事关争冠格局的大战,切尔西难有作为。

12月10日零点,纽卡斯尔将在英超赛场迎战狼队。纽卡斯尔近期表现有了起色,而狼队则是持续低迷,前者有一定胜算。

利物浦对阵那不勒斯的欧冠比赛于12月12日凌晨进行,是本周期竞猜的最后一场。在欧冠C组,利物浦2胜3负排名第三,而那那不勒斯则是位居榜首。利物浦首回合交锋0比1负于那不勒斯,落后后者3分,本场必须零封取胜或净胜两球及以上方可晋级。(刘曦晖)

胜平负单关固定奖暂定赛程(12月8日—12日)

赛事类别	主队	客队	比赛时间
意甲	尤文图斯	国际米兰	12月8日 03:30
德甲	沙尔克04	多特蒙德	12月8日 22:30
英超	切尔西	曼彻斯特城	12月9日 01:30
英超	纽卡斯尔联	狼队	12月10日 00:00
欧冠	利物浦	那不勒斯	12月12日 04:00

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。

● 图片新闻

奥运冠军启动摇奖机

辽宁媒体观摩团见证阳光开奖



孙福明(前排左五)与辽宁媒体观摩团在开奖大厅合影

11月28日,在北京丰台体育中心开奖大厅,随着奥运冠军孙福明启动摇奖机,第18140期体彩大乐透的中奖号码一一摇出,辽宁省体彩中心组织的“相约体彩 辽宁媒体观摩团”的成员亲眼见证了4注头奖的诞生。

辽宁省体彩中心副主任、奥运

冠军孙福明作为摇奖嘉宾表示:“中国体育彩票的开奖过程十分严谨,这次近距离观看,特别是启动摇奖设备,我的心情十分激动。”

今年,辽宁体彩共组织了三期观摩团进京看开奖,成员包括彩民、业主、奥运冠军、人大代表、政协委员、记者等。(宗合)